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Ohio CD 12 Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of President Donald Trump?

 49% Favorable........................................................

 47% Unfavorable ....................................................

  4% Not sure ..........................................................
Q2 On August 7th there will be a special election 

for Congress in your District. How likely would 
you say you are to vote in the special election 
on August 7th: are you certain to vote, will you 
probably vote, are the chances 50/50, or will 
you probably not vote?

 86% Certain to vote ................................................

 14% Probably will vote ............................................

  0% Chances are 50/50 .........................................

  0% Probably will not vote ......................................
Q3 The candidates in the US House Special 

Election this August are Democrat Danny 
O’Connor and Republican Troy Balderson. If 
the election was today, who would you vote 
for?

 43% Danny O'Connor .............................................

 45% Troy Balderson................................................

 11% Not sure ..........................................................
Q4 Would you be more likely or less likely to 

support a candidate who is committed to 
passing legislation to increase disclosure and 
transparency on the spending in elections, or 
would it not make a difference?

 70% More likely.......................................................

 16% Less likely .......................................................

 10% Wouldn't make a difference.............................

  4% Not sure ..........................................................

Q5 Do you believe special interest money in Ohio 
elections is a major problem, minor problem, 
not much of a problem, or no problem at all?

 61% Major problem .................................................

 24% Minor problem .................................................

  5% Not much of a problem....................................

  5% Not a problem at all.........................................

  4% Not sure ..........................................................
Q6 How often do you think politicians in 

Washington promote policies that help special 
interest groups who donate to their campaigns: 
most of the time, sometimes, rarely, or never?

 69% Most of the time ..............................................

 26% Sometimes......................................................

  2% Rarely .............................................................

  2% Never ..............................................................

  1% Not sure ..........................................................
Q7 Danny O’Connor is committed to passing 

legislation to increase disclosure and 
transparency on the spending in elections. Troy 
Balderson has taken thousands from corporate 
special interests and is benefitting from the 
rigged political system. Having heard this, let 
me ask you again: If the candidates for the US 
House Special Election this August were 
Democrat Danny O’Connor and Republican 
Troy Balderson, who would you vote for?

 46% Danny O'Connor .............................................

 41% Troy Balderson................................................

 13% Not sure ..........................................................
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Q8 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 51% Donald Trump .................................................

 39% Hillary Clinton..................................................

 10% Someone else / Did not vote...........................
Q9 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................

 47% Republican......................................................

 16% Independent....................................................
Q11 If you are white, press 1. If other, press 2.

 91% White ..............................................................

  9% Other...............................................................
Q12 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 

press 2. If older than 65, press 3.
 20% 18 to 45...........................................................

 48% 46 to 65...........................................................

 32% Older than 65 ..................................................


